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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 14 juni 2023

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Vernooij (D66), 
mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Faber (GrL), de heer Van der 
Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar 
(HvB), de heer Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer 
Heukels (LB), de heer Van der Veldt (CDA).
Afwezig: de heer Verheij (D66).

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.
Griffier: de heer Van Beek

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.
Bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Verheij.

2a. Mededeling
De heer Faber spreekt een kort in memoriam uit in verband met het overlijden van oud 
raadslid Meindert Fennema

2. Vaststellen van de agenda
Een ordevoorstel van de heer Slewe met als strekking het enige onderwerp van de 
vergadering te verdagen vindt geen steun.
De agenda wordt conform vastgesteld.

3. Raadsvoorstel concept Regionaal plan Kennemerland opvang asielzoekers
Amendement A ingediend door Pvda, VVD en CDA

Besluit

Beslispunt 2 te wijzigen en als wensen en bedenkingen de volgende eisen in de 
Bestuursovereenkomst met COA op te nemen:

Aan de Sparreniaan, 9/9A alleen huisvesting van AMV-ers in de huidige pastorie toe te 
staan en het spargebouw alleen voor ondersteunende activiteiten in te zetten, en geen 
nieuwe (tijdelijke) bebouwing op het gehele perceel toe te staan;
Op de locaties Sparreniaan maximaal 25 tot 27 asielzoekers te huisvesten;
Op beide locaties voor maximaal 5 jaar asielopvang onder te brengen;
De Sint Antoniuskerk en de bijbehorende parkeerplaats geen onderdeel zijn van de 
opvanglocatie en hun huidige functie kunnen behouden;
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Er door COA goed toezicht op de te huisvesten jongeren aan de Sparrenlaan is zodat er 
geen geluid- en verkeersoverlast optreedt;
De veiligheid van de buurt topprioriteit heeft;
De veiligheid van de bewoners aan de Westelijke Randweg 1 nabij het trafostation door 
onafhankelijke onderzoek is aangetoond;
De locatie WR1 zoals in het regionaal plan is aangegeven als satelliet van de Randweg Z 
Zijl weg fungeert;
Het College zich inspant om de huisvesting van zgn. 'veiligelanders' te voorkomen;
De omwonenden een vaste contactpersoon/aanspreekpersoon hebben op locatie en bij de 
gemeente en met de omwonenden frequent overleg plaatsvindt;
De omwonenden en raadsleden worden betrokken bij de inburgering en dialoog tussen de 
nieuwe en oude bewoners.

De indieners geven een toelichting op het amendement. Na enkele vragen vindt de 
eerste termijn plaats.
Een schorsing volgt en het amendement wordt gewijzigd, waarna een tweede termijn 
volgt.
Wederom volgt een schorsing, en het amendement wordt opnieuw gewijzigd.
De voorzitter duidt het opnieuw gewijzigde amendement aan als B, waarmee het eerste 
vervallen is.

Amendement B ingediend door Pvda, VVD en CDA
Besluit

Beslispunt 2 te wijzigen en als wensen en bedenkingen de volgende wensen en bedenkingen in 
de Bestuursovereenkomst met COA op te nemen:

Aan de Sparrenlaan, 9/9A alleen huisvesting van AMV-ers in de huidige pastorie toe te 
staan en het spargebouw alleen voor ondersteunende activiteiten in te zetten, en geen 
nieuwe (tijdelijke) huisvesting op het gehele perceel toe te staan;
Op de locaties Sparrenlaan maximaal 30 asielzoekers te huisvesten;
Op beide locaties voor maximaal 5 jaar asielopvang onder te brengen;
De Sint Antoniuskerk en de bijbehorende parkeerplaats hun huidige functie kunnen 
behouden;
Er door COA goed toezicht op de te huisvesten jongeren aan de Sparrenlaan is zodat er 
geen geluid- en verkeersoverlast optreedt;
De veiligheid van de buurt topprioriteit heeft;
De veiligheid van de bewoners aan de Westelijke Randweg 1 nabij het trafostation door 
onafhankelijke onderzoek is aangetoond;
De locatie WR1 zoals in het regionaal plan is aangegeven als satelliet van de Randweg Z 
Zijlweg fungeert;
Het College het gesprek aangaat om de huisvesting van zgn. 'veiligelanders' zoveel mogelijk 
te voorkomen;
De omwonenden een vaste contactpersoon/aanspreekpersoon hebben op locatie en bij de 
gemeente en met de omwonenden frequent overleg plaatsvindt;
De omwonenden en raadsleden worden betrokken bij de inburgering en dialoog tussen de 
nieuwe en oude bewoners.
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De voorzitter staat een derde termijn toe.

Er wordt overgegaan tot stemming over Amendement B

Stemmen voor: 13 (PvdA, VVD, CDA, D66, GrL)
Stemmen tegen: 5 (LB, ZB, HvB)
Afwezig: 1 (D66)

Met 13 stemmen voor en 5 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 14 (PvdA, VVD, CDA, D66, GrL, ZB)
Stemmen tegen: 4 (LB, HvB)
Afwezig: 1 (D66)

Met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

4. Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 22.30 uur.

Vastaesteld in de ODenbare raadsveraadefma van de aemeenteraad van Bloemendaal

Griffier,Voorzitter, v


